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Maulana Gilang Darmawan

From: Ady Arief Rahman
Sent: 16 November 2022 12:01
To: Etha Nur Fitriana; Irma Dwi Asmawati; Andriansyah; Nani Susilawati; Muhammad Andriansah; Maulana Gilang Darmawan; Ady 

Fitriadi; Heny Sofiana; Ratu Pusvita; Andy Wahyu Budyarto; Triona Natali Tanor; Dinnar Budiarti; Helmy Sujat Rozzano; Nia 
Miranianti; Rendra Deny Angriawan; Yussy Riesnawaty Yusuf; Hardiansyah Hardiansyah; Muhammad Sopiandi

Subject: Undangan Refresh Training Eproc Tender management  - Banjarmasin 21-25 Nov 2022 (REVISI TANGGAL)

Importance: High

REVISI JADWAL 
Semangat Pagi Rekan-rekan Pureps  
Yang kami sayangi,  
 
FYR, Berikut Revisi jadwal Training di Banjarmasin menjadi tanggal 21-25 November 2022 
Dengan detail sebagai berikut : 
 
Day 1 (21 Nov 2022) 
13.00  - 17.00 WITA Meeting koordinasi team SCCP & Pureps South Kal: 
Break out room: 
13.00 – 17.00: Pureps onboarding terkait sosialisasi Kebijakan & Proses (new Purep function, PIC HO: Nia M, Ady Arief) 
13.00 – 17.00: Pureps discussion terkait  Vendor Management & Issue Procurement process di Cabang (PIC HO: Leader, Sourcing, SRM, Nia M)  
 
Day 2 ( 22 Nov 2022) 
08.30 – 12.00 WITA:  Sosialisasi Eproc dengan Vendor Banjarmasin (Dresscode : batik) 
09.30 – 12.00  WITA: Valuation Class & Interco Discussion and refreshment (PIC HO: Nia M) 
13.00 – 17.00 WITA:  Training Eproc Tender Management for Pureps Sesi 1 (PIC HO: Sourcing) 
 
Day 3 ( 23 Nov 2022) 
08.00 – 17 WITA Training EprocTender Management  for Pureps sesi 2 (PIC HO: Sourcing) 
 
Day 4 ( 24 Nov 2022) 
08.00 – 17 WITA Training EprocTender Management  for Pureps sesi 3  (PIC HO: Sourcing) 
TBA: Area & Branch Management Discussion (Lead by Sourcing Lead, participant: Branch Management)  
 
Day 5 (25 Nov 2022)  


